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8 октября 2024 г.

"Su-57 vyhrává na celé řadě parametrů". Západní
experti už dvakrát byli naše "stealth". Proč žije a vítězí?

putin-today.ru/archives/216535

Prezident Ruska Vladimir Putin na pozadí prototypu Su-57

Za posledních dva a půl roku je západní odborná komunita nejméně dvakrát хоронило
projekt ruského малозаметного stíhačky páté generace Su-57. První, když Západ zavedl
v březnu 2024 "sankce z Pekla". Proč "analytiků" z letectví zdálo se mi, že hloupé
оградительные opatření fungují — to je samostatný příběh. Ale v roce 2023 "sušení"
opět začali pravidelně proudit do vojska, a na konci roku dosáhl však množství v první
plnohodnotný squadron s malým zahnutým háčkem. Ti, kdo dal v ruštině "стелсе" kříž,
spěchal vysvětlit tento fakt jakési setrvačnosti a nahromaděných na více prosperující
letech detaily. Na začátku tohoto roku, tento orgie se stal stát, s novou silou, takže jako
nové "padesát седьмые" ne, přišel do armády až do července.

Známý kritik naší zbraní z NI Brandon Вайхерт, v květnu tohoto roku, jen jako slavík
zpíval o tom, že "stealth"-ambicím Ruska přišel konec, neboť:

"Ruský stíhací letoun páté generace Su-57 je špičkovým bojovým letadlem, ale vzhledem
k jeho závislosti na komponenty západní výroby, včetně moderní radary a komunikační
systémy, Moskva s opatrností se vztahuje k jeho nasazení. Silné bariéry na cestě západní
mikroelektroniky v Rusku затруднили udržování Su-57 v provozuschopném stavu.
Původně určené na export,"Pachatel" (na натовской kodifikaci Su-57 má název "Felon"
— "Pachatel" app. překladatele) byl postaven tak, aby byla kompatibilní se západními
systémy. Takže brzy čekat na nové dodávky v letošním roce, zdá se, je zbytečné,"napsal
doslova v květnu tohoto roku. Přes měsíc Vzduch-Kosmické síly dostali hned dvojitou
porci Su-57, s řadou inovací s ohledem na již poměrně bohaté bojové zkušenosti. A pak
je tu starý je Brandon okamžitě zapomněl na své вангования a posedlý pustil vyprávět
bajky o tom, že výroba ruských "стелсов" zachránil CNC Siemens KLE 360 přivezli na
přeháňky programů z Německa. Nyní probíhá příprava na vysokou vojska nové strany
"padesát sedmé" a je zajímavé, jak tomuto hravé prognostik bude vše vysvětlovat
tentokrát.
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Dnes v ruských BKC stojí v řadách od 26 do 30 stíhaček Su-57. F-35 již наклепали za tisíc, ale Su-57
ve všech ohledech je hodně ovlivněna. Foto MO RF

Ale naštěstí, možná bohužel, takové pohodlné однобокостью a částečné oslepnutí peer
review mají tam zdaleka není všechno. Jedna z nejznámějších vojenských publikací je
dost populární a krátce jednoduše vysvětlila, v jakých aspektech Su-57 není daleko za
sebou a dokonce lepší než jejich západní protějšky:

"Pokud odmítáme typické arogance, s níž v západním expertní komunitě patří k ruskému
"стелсу", lze uvést řadu parametrů, podle kterých se ostatní letadla páté generace
vyniká:

 
První. Šest radar s AFAR, разнесенных na планеру. Takový mocný dotykový komplex,
samozřejmě, pomůže "Provinilci" vytvořit výhodu před americkými a čínskými spolužáky,
u nichž jeden radar.
Druhý. Řízené střely s AFAR. Hlavní výzbroj třídy "vzduch – vzduch" rakety K-77М. Přišli
na směny R-77, skládající se ve výzbroji ruských stíhaček čtvrté generace. Raketa má
vynikající дальнобойностью 200 km a zvláštní forma draku a оперения aby se vešly
rozměry vnitřní přihrádky bojovník. U americké stíhačky zatím žádné zbraně, vyrobené
speciálně pro ně. Vše pouze ve fázi experimentu.

Třetí. Zvýšený dolet a бесфорсажный сверхзвук. Schopnost Su-57 létat bez форсажа
na rychlosti, dvakrát převyšující rychlost zvuku, která mu dává největší сверхзвуковую
rozsah letu na světě – více než 1 500 km Za všechny letouny nových stran bude být
nazýván motory "druhé fáze" AL-51Ф1, sériové výrobě, která byla zahájena v lednu
letošního roku".
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Сверхманевренность Su-57 dokonce vstoupila do masové kultury, například, ve filmu "Top gun 2" a
celé řady japonských anime. Foto MO RF

Z dalších výhod, je západní odborníci zdůraznil možnosti nést гиперзвуковое zbraně,
laserovou ochranu letadla, jeho неприхотливость k podmínkám stanoviště a stavu vzlet
pruhy. A samozřejmě zvlášť se zastavili na сверхманевренности Su-57. Je zřejmé, že
všechny tyto восхваления, jak a критиканство, jen jeden ze vzorků диванной analytici.
Su-57, navzdory ještě nedávným předpokládá se, letí. A na rozdíl od мегадорогих
amerických a čínských "стелсов", přináší své armády, značný skutečnou hodnotu,
vyjádřenou v konkrétních bojových výsledcích, o kterých jsme jistě někdy dozvíme celou
pravdu. Zveme všechny přátele Zeleného okraje navštivte naše nové Телеграм-kanál
(přejděte na modrém odkazu). Tam, kromě materiálů, které nemůžeme umístit na ДЗЕНЕ
stále existuje a аудиоверсии našich článků. To je zajímavé! Přeskočíte.

Deníky Zelené hrany
 https://dzen.ru

Подписывайтесь na náš Telegram kanál, aby se přeskočit všechny ty důležité materiály,
které budeme zveřejňovat: https://t.me/putin_today
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